



Ил-18 при взлете из аэропорта Хурбы потерял резину шасси

□□□□□□□□

По данным Дальневосточного СУ на транспорте СК РФ, накануне на взлетно-посадочной полосе были обнаружены куски резины. Предположительно, их «потерял» при разгоне самолет Ил-18, вылетевший из аэропорта по маршруту Комсомольск-на-Амуре — Анадырь.

□□□□□□□□

Воздушное судно проводило испытательный полет, совмещенный с перевозкой служебного груза.

□□□□□□□□

Самолет благополучно сел в Анадыре. Проводится проверка по ч.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности эксплуатации и движения воздушного транспорта).